
NA OBISKU TRUBARJEVE DOMAČIJE NA RAŠCI

Dober vodnik
je že pol postrežbe

Čeprav julij in avgust za večino muzejev veljata bolj za
mrtvo sezono, se na Trubarjevi domačiji na Rašci ne
pritožujejo. Resda v tem času ni bilo kakega posebnega
navala večjih organiziranih skupin, kakor poprej aprila,

.. maja in junija, zato pa je bilo več posamičnih obiskoval-
cev. Tem se posveča maloštevilni kolektiv, ki upravlja
s Trubarjevo spominsko zbirko, na čelu z vodnikom
Andrejem Perhajem.

»Vodnika vsi pohvalijo, pa naj bodo domačini ali
tujci,« ne more prehvaliti Andreja Perhaja Alojz Žu/ek.
ki vodi gostinsko oskrbo na Trubarjevini. »Verjetno je
najboljši poznavalec Trubarja in njegove zapuščine. Mi-
slim, da je prav malo tako kakovostnih turističnih vodni-
kov v Sloveniji.«

Obiskovalci Trubarjeve spominske zbirke še naprej
prihajajo največ iz Slovenije. Manj je tujcev, med njimi
pa v glavnem prevladujejo Italijani, Francozi in Nemci,
pač tisto. kar poleti pretežno kroži po naših cestah, kot
pravi Andrej Perhaj.

So potemtakem turistične zmogljivosti Trubarjevine že

do kraja lzčrpane? Najbrž ne, toda za kaj več bi bilo
potrebno več reklame Mestne turistične zveze. predvsem
pa zajetnejši kupček denarcev. »Izboljšujemo v glavnem
le tisto, kar se nam sproti pokaže ob delu, za kaj več pa
nimamo finančnih možnosti,« realno ocenjuje možnosti
vodnik Andrej Perhaj.

Trubarjeva domačija se lahko pohvali s stalno likovno
razstavo (avtorji se menjajo na mesec ali dva), zdaj pa je
dobila še leseno skulpturo z modrim (Trubarjevim) nazi-
vom »Pred bugom smo vsi glih«, ki jo je na letošnji
spomladanski likovni koloniji na pobudo slikarja Jožeta
Cente izdelal kipar Anton Košir iz Sodražice. Vrhunec
kulturnih prireditev pa je bila vsekakor tradicionalna
»Trubarjeva noč« (30. junija), na kateri je KUD »Primož
Trubar« iz Velikih Lašč (v režiji Francija Končana) po-
novno uprizoril Javorškove »Manevre«; nastopil je tudi
komorni zbor Consortium musicum in tamburaši iz So-
dražice, na vijugavi rečici Rašci pa so pripravili tekmova-
nje v kanuju.
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